

聖路易郡鼓勵居民在線繳稅單

在過去幾週，聖路易郡的2025年稅單已陸續寄到各家各戶的郵箱中。

同時聖路易郡已經使在線繳納個人財產稅和房地產稅賬單比以往任何時候都更加容易。自11月1日起，居民可以在線上 (taxpayments.stlouiscountymo.gov) 或掃描二維碼查看和繳納帳單。

如果民眾不想在線支付，居民可以查詢應繳金額，然後前往郡政府辦公室親自支付帳單。只需在稅務支付網站上輸入您的姓名，即可存取帳單，甚至可以列印往年的收據。

在車管所辦理駕照更新/註冊不再需要紙本收據

，但民眾的稅單必須在聖路易郡的網站上顯示已支付金額。

其他聯絡方式-免費付款方式：

· 郵件：將支票或匯票寄送至稅務局：41 S. Central Ave, 2nd Floor, Clayton, MO 63105

· 投遞箱：請在週一至週五上午8點至下午5點的辦公時間內，使用郡政府辦公室大廳內提供的安全投遞箱。

所有付款必須在2025年12月31日之前註明，

以避免逾期罰款。

提醒老年人稅務凍結計劃參與者和新申請人：

老年人房產稅凍結政策並不能免除您的稅單。相反，它確保符合條件的老年人即使稅務區提高稅率，也不會比他們在基準年繳納更多的稅款。您仍將收到帳單，並有責任支付與凍結前支付的金額相同的金額。例如。如果您是申請者，此保護將在您的申請獲得批准後開始生效。



冬大過年

冬至，第二十二個節氣、是北半球一年中，白晝最短之日，一般在12/21，太陽位於黃經270°。農曆通過冬至，來確定隔年的正月。《月令七十二候集解》：「十一月中，終藏之氣，至此而極也。」《通鑑·孝經授神契》：「大雪後十五日，斗指子，為冬至，十一月中（夏曆/農曆）。陰極而陽始至，日南至，漸長至也。」在傳統的陰陽，五行理論中，冬至是陰消陽長轉化，關鍵節氣，乃陽氣開始，逐漸旺盛之始。在十二關卦，為地雷復卦，稱「冬至一陽生」。易復卦象曰：「雷在地中復。先王以至日閉關，商旅不行，後不省方。」此日象徵，太陽死亡，種植停止。曹植《冬至獻履頌表》記載：千載昌期，一陽嘉節，四方交泰，萬物昭甦。古時冬至，是計算二十四節氣的起點，亦是歲計算起點。因冬至是僅次於新年，在民間廣泛流傳「冬至大如年」。

冬至亦舉行，敬老尊師的儀式節令。《歲時廣記》卷三十八《如元旦》條轉引《泗人月令》載：冬至之日，薦黍糕，先薦玄冥以及祖禰，其進酒尊老，及謁賀君親、耆老一如元旦。據民國初年《雄縣新誌》所述，傳統華夏民眾，會在冬至日，豎立八尺表木，以測驗來年水旱。漢朝亦有「晷進則水，晷退則旱」此一標準判斷水旱。在冬至，觀察日出日落，雲氣變化，以雨晴預知，判斷春節，天氣之好壞。北洋政府，大總統袁世凱，於民國三年（1914年）曾經頒定春夏秋冬，四季之節，其中為冬至。

傳統上冬至半月，是喜慶氣氛濃重的節期，更是其中蘊含最豐富、最多不同節俗的節日，且最具繼承力。慶祝方式多樣，包括但不限於祭祀（祭天、祭地、祭神、祭祖）、賀禮（拜賀、送寒衣）、飲食、文藝（數九）等。

《週禮·春官宗伯》雲：「以冬至，致天神人鬼。以夏至，致地祇物魅。」古時華夏民眾，依照天圓地方的原則，冬至圍丘祭天，夏至方澤祭。《夢梁錄》也提及：「十一月仲冬，正當小雪、大雪氣候。大抵杭都風俗，舉行典禮，四方則之為師，最是冬至歲節，土廬所重，如饋送節儀，及舉杯相慶，祭享宗禮，加於常節……此日宰臣以下，行朝賀禮。」

早在周代，冬至就有國家大典。《週禮·春官》提及：「以冬至日，致天神人鬼。」冬至節則是在漢代開始，成為通行節日，並在往後衍生出，越來越多節俗，排場與風光也漸甚。甚至會有不少文人，因此大獻頌詩，漢代有一賀君作品《獨斷》則提到：「冬至，陽氣起，君道長，故賀。」

《後漢書》「禮儀志」記載東漢王朝對待冬至的情況：「冬至前後，君子安身靜體，百官絕事，不聽政，擇吉辰而後省事。」由此可知從漢代起，冬至是國定假日。而歷代帝王亦會，會以冬至，為盛大的國事大典，南郊祭天（取太陽要從冬至後從南迴歸線「回歸」），北郊祭地，朝會群臣與鄰國使節等。《史記·封禪書》提及：冬至日，禮天於南郊，迎長日之至。可見當時視「長日」為喜福。

河北《懷安縣誌》提及：「冬至日，緇紳拜闕，士人拜師長，子孫拜祖父，日賀冬。」，當中「拜闕」就是指到皇宮中朝拜君主，赴拜者有本國臣僚，亦有外國使節。南北朝時代沈約《宋書》則記載：「魏晉冬至日，受萬國及百僚朝賀，因小會，其儀禮亞於歲朝。」並有獻履履之儀，表示迎福踐長。曹植《冬至獻履頌表》記載：千載昌期，一陽嘉節，四方交泰，萬物昭甦……並獻履履七編，襪若干副。

晚生姓高 聖羅倫佐

魏晉朝後，朝廷開始在冬至日，舉行朝會，其盛大僅次於元旦。朝會典禮中有朝賀禮，皇帝在當中，要接受各國，與週邊民族的使臣、以及文武百官的上表祝賀。

宋朝以後，皇帝更專門製定，冬至節大朝會的儀衛兵仗，宮城內外，遍布排列，井然有序，步騎兵甲，同時懸掛旌旗、擊鼓、奏樂。而入朝官員，必須穿著制服，觀見皇帝，比照祭祀大禮。

明清兩代，在北京天壇祭天。清代皇帝，每年都有，祭天儀式，祈求天帝保佑、國泰民安，已發展極為繁瑣、複雜、隆重：皇帝必須穿祭服、請牌神，太常寺官，奏請行禮，典儀官唱讚「燔柴迎帝神」；更在東南廂爐爐升火，西南方懸望。

冬至是昔時，家庭團聚，慶賀的節日，不僅家庭成員間，相互飲「節酒」和食佳節美食慶祝，更會走訪親友，慶賀送禮和祭奠祖先與神明，其中河北《柏鄉縣志》就有提及：「是日土民祭始祖墓」。而民眾也會準備，一套新衣服，以求在冬至，體面應節，哪怕是節衣縮食，儲錢甚至借貸，也得購買新衣服。而冬至亦有時值一陽初至「扶陽」，的信仰意義及相應習俗，取陽氣於冬至既小又弱，故需扶助使其健旺，例如「擁爐會飲」、食圓形食品等，雖則扶陽觀念的習俗，在20世紀開始式微。

早在商朝，民間已有年終祭祀「清祀」的習俗，祭祖兼祭百神。而早在周代，每年農曆十月，民間都會有年終「大蠟」（其中「蠟」解作「合祭」之意），祭一切神祇鬼靈；後於漢朝正式採用農曆時，將大蠟禮儀，移到農曆十二月。這反映著華夏傳統人民善祭的一面，認為眾生皆由眾神靈庇護，並延續著祖先的歷史。

《東京夢華錄·卷十》就記載了宋都開封城，每逢冬至節到處洋溢的節日氣氛：「十一月冬至，京師最重此節。雖至貧者一年之間積累假借，至此日更易新衣、備辦飲食、享先祖。官放關撲，賀節往來，一慶如年。」此外開封特別普遍流行，「守冬」習俗，乃趁冬至一陽復始之時，人如能與大自然息息相應，就會獲得新的生命力，表示兒孫添歲、老人延壽。同時因正值冬天及農務閒期，北方多在冬至前後有冰上，雪上游戲，例如堆雪獅、雪人、雪山、雪燈、打滑、打雪仗、溜冰、爬犁等，另外還盛行冬獵，並攜帶獵物串親訪友，同時盛行閭裡饋贈，家家慶瑞雪豐年。

《清嘉錄》亦有一首詩描述送禮：「冬至家家講物儀，近來送去費心機。胸前盡收渾閒事，原物多時卻再歸。」

《中華全國風俗誌·江蘇儀證》：「十一月冬至節，從火，祀家廟、福祠、灶經，拜父母尊長，設家宴，親戚相賀，與元旦一例。諺雲『大冬如大年』，即拜父母尊長，設家宴，親戚相賀，與元旦一例。諺雲『大冬如大年』，即吳中『肥冬瘦年』之說也。」可見時冬至，民眾更有拜父母。

清光緒八年刻本河北《懷來縣誌》：「冬至，拜節，或以羊、酒相饋送，謂之肥冬。」指肥冬乃指冬至，正當糧入倉、豬已宰、酒正釀之時節，飲食豐足，各家各戶皆饌肉，飄香之餘，會饋送酒肉，予以親友。冬至與春節同樣有「拜冬」、「賀冬」等習俗，尊師敬老。東漢崔寔《四民月令》提到：「（冬至）進酒貴，及賀賀君師者老，如正旦。」北方冬至前後，亦是地主討債時期，窮苦人往往外出討飯

，各地社會，實行賑濟。民眾也掃雪煮茶，認為有助健身。

北方的冬至飲食習俗：有諺語「冬至餃子夏至麵」，認為冬天寒冷，而人體耗熱量多，應該多食有營養的食品，補充熱量。因此有冬至日，有食餃子和餛飩習俗：吃餛飩寓意破陰釋陽，表達冬至的新舊交接，宇宙混沌狀態，更意味親自開闢世界；而吃餃子，俗稱「安耳朵」（擠餃形似耳朵），民間習俗，認為冬至日，不食餃子，會凍掉耳朵，也不利農事收穫；另一說而餃子、餛飩和包子等，更會是家庭成員，團聚圍桌而食，稱為「蒸冬」。當也有例外，如在四川、山東萊莊流行，冬至日喝羊肉湯習俗，寓意驅除寒冷。各地食俗不同，但吃餃子最常見。南宋陳元規在《歲時廣》提及：「京師人家，冬至多食餛飩。」；南宋周密在《武林舊事·卷三》提及：「享先則以餛飩。」；清代乾隆年間，記載著一段，歲時民俗：「冬至、祀先祖，食餛飩，取除陽胎胎，包孕渾涵。」；河北《柏鄉縣誌》則提到：「冬至日，作餛飩為食，取天開於子，混沌初分，人食之可益聰明。傳說漢末醫聖，張仲景體念，家鄉鄉民，在寒冬中辛苦工作，就在冬至日利用，羊肉等祛寒藥材包在麵皮中，作成耳朵模樣，給鄉民們治病補身，此藥方名字叫作「祛寒耳湯」，耳嬌就是餃兒。

據最早在《荆楚歲時記》記載，陝西地方，在冬至，會食用赤豆粥，認為可以驅疫鬼，以避疫與卜王日，該疫鬼相傳乃共工之子，在冬至日死亡後的化身。傳統華夏人民一直以紅豆、赤豆、桃木等，有避災畏疫的「神物」來陪伴節時，更有「剪草成馬，撒豆成兵」一說，屏山先生《至日詩》亦有描述：豆腐厭勝憐荊俗。「擁爐會飲」：爐火與酒都屬暖，圍爐溫酒，團聚共飲，既扶陽又賀節。北方少數漢族和朝鮮族人，會吃狗肉，認為是大補食品。滿族旗人在冬至，祭天祭祖：到了冬至晚上，家庭會在庭院內，鋪擺供桌，掛「天地禱兒」，殺豬祭祀；同時祭祀祖先，在院內立祖先竿子，其中竿頂為葫蘆狀，下有「刁鬥」。參加祭典之親朋，事後更獲分得，祭祀用過的肉（稱為「白肉」）享用，是為「吃白肉」；而豬腸和豬尿，則丟在刁鬥，上任雀鳥進食。

南方的冬至飲食習俗，某些地方有冬至日食湯糰、粉?粿等甜食的習俗：冬至日會，食用以米麵製成的丸子，即「湯團」、「團子」、「團圓子」，取圓形象徵天與陽，寓意年終團聚。祭湯團有餡料，無餡料者用作祀神。沿海地區，人民更常把湯團造成紅色與白色，寓意陰陽交泰。冬至食過湯團，也像徵著年長一歲。除了暢快飲食，民眾亦有「曬冬至」習俗，水洗白米後，在冬至日陽光下曬曬，留給日後，有病者煮粥食用。

諺語「若要富，冬至吃塊熱豆腐。」南方民眾流行，趁冬至時，值農事換年之交，前夕夜食豆腐進補。南京地區，在冬至喝雞湯，傳統習俗，認為喝雞，湯暖身體，暖暖一年。江浙一帶，在冬至食湯糰，還要吃桂花酒釀，並祭祖。蘇州習俗，冬至日家庭團聚，食團圓飯，如有家人出門，也會留一套碗筷懸念，飯前祭祀祖先，飯菜有全雞、全鴨、

大青魚、紅燜蹄膀等。另外還有飲冬至酒習俗，酒水以酒和糖製作，一般是僅冬至，面世的桂花冬釀酒，老少皆宜。傳統廣州人過冬至，會拜祖先，飼耗，食湯圓，做臘味糯米飯，宰雞殺鴨燉八珍，另有食長線麵，而廣州外郊鄉民，冬至日，會餵耕牛，食糯米糕、米汁、酒糟、酬勞豐收。從某種意義上說，這是中國文化風格，家庭歡聚，慎終追遠，傳統習俗，團圓感恩節！

冬至對聖誕節，產生深遠影響。早期基督徒，將耶穌的誕辰（12月25日），與當時已有的異教冬至節日，聯繫起來。以燈光和木柴，慶祝太陽的回歸，和神的兒子！（the sun and Son）! 喧賓奪主，稱聖誕為(Christmass 信徒彌撒)，這就是為什麼用「聖誕快樂」而不是「生日快樂」。「快樂」merry 是用作風流快活一樣。由此傳統，逐漸融入聖誕節，象徵著重生和白晝的延長。教會巧妙，將聖誕節定在12月25日，使其與當時流行的冬至，活動重合，從而更容易，使人皈依基督教。四福音書中，沒有記載耶穌，出生日期，而且他出生，也不可能，在十二月，因為耶路撒冷，冬天冷下雪，牧羊人不會，在曠野過夜。許多冬至習俗，被融入聖誕節，盛宴、蛋糕，常青裝飾（冬青、常春藤）聖誕柴。聖誕節不僅，是個宗教節日；深植古代天文觀測，其傳統源於冬至。在世界各地，早在耶穌降生前，幾個世紀，冬至一直都是慶祝時刻。早期歐洲人，在最黑暗的冬天，慶祝從黑暗回歸光明，和新生歡慶，因為嚴寒已去，期盼更長的白天，和更充足陽光。會宰殺牲畜，這是一年中，唯一能吃到新鮮肉類。可以飲用，釀造葡萄酒和啤酒。在德國，在節期祭祀，異教神奧丁。相信他會夜間，飛越天空，觀察子民，決定誰，繁榮昌盛，誰滅亡。許多人懼怕留室內。

恭賀各位，冬至團圓，祭祖，慶豐收，食湯丸，食湯圓，臘味糯米飯，宰雞鴨，燉八珍，渡佳節！先享受冬至，再歡慶聖誕盛宴！如果來自東方，三博士是女性，新約聖經，就會改寫。她們會問路，找到救世主，約瑟和瑪麗一家，打掃馬廄，織毯子，唱兒歌，熬雞湯，換尿布，並滿懷愛心，指導瑪麗，育嬰之道。聆聽天使們，為福音的喜訊，唱聖誕頌歌。他們仍然保留著宣揚福音、唱聖誕頌，和募款幫助窮人，特別是未婚母親的傳統。今需幫助八十萬，無家可歸者、病人、寡婦、孤兒、殘疾、窮人和老人，報施博愛。和平之君，指出掛名信徒，以十字旗，到處點燃戰火，殺人放火！唯恐世界不亂？當聖地以色列，和新大陸的選民，美國領袖，愛鄰居兄弟，放下屠刀，止殺人越貨，回歸上帝，並遵守十誡，愛人如己，實現願望，人間和平、友善福祉。



龍華 餐具貿易公司
 DRAGON TRADING COMPANY
 聖路易市最大規模華人經營專門店
 dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign
幫你省人力資源！
 ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
 ★ 其他的各種餐具，應有盡有
 ★ 50,000平方呎廠房門市部
 ★ 建在五畝地內

Hours:
 Mon-Fri 9am-5pm
 Sat 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)
 Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
 提供高素質麵類
 大量生產價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋卷 鮮蛋麵 鮮蛋皮

誠徵外埠代理
 請到本市各雜貨店選購
 電話: (314) 427-1890
 傳真: (314) 427-1889
 1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132